

**Zapisnik 15. sestanka Nacionalne skupine deležnikov za tržno infrastrukturo za
vrednostne papirje in finančno zavarovanje (NSD AMI-SeCo)**

Datum: 12. december 2025, od 11.00 do 12.50 ure

Lokacija: Banka Slovenije, Slovenska 35, 1000 Ljubljana

Navzoči: S. Anko (predsedujoči; Banka Slovenije; v nadaljevanju: BS), D. Cavnik (BS), M. Kovač (BS), B. Lesjak (BS), Ž. Markus (BS), B. Ploj (BS), K. Stegovec (BS), J. Badovinac Žunek (UniCredit Banka Slovenija d. d.; v nadaljevanju: UniCredit), S. Bernik (Agencija za trg vrednostnih papirjev; v nadaljevanju: ATVP), M. Bundalo (Nova ljubljanska banka d. d.; v nadaljevanju: NLB), A. Černjač Žvanut (Ministrstvo za finance; v nadaljevanju: MF), K. Dremelj (MF), D. Jermaniš (Ljubljanska borza d. d.), Ž. Kinkopf (KDD - Centralna klirinško depotna družba d. d.; v nadaljevanju: KDD), T. Popovič, (MF), V. Slamič (KDD), R. Šketa (KDD), M. Štemberger (Ilirika d. d.), K. Tavčar Tul (Banka Intesa Sanpaolo d. d.), M. Žlak (OTP banka d. d.; v nadaljevanju: OTP).

Navzoči preko telekonference: D. Klinger (NLB), D. Jurinič (Interkapital vrijednosni papiri, Podružnica Slovenija), M. Priman (Banka Intesa Sanpaolo d. d.), B. Cikanek Furman, D. Mekič, J. Novak (vsi OTP), R. Rejc, L. Strnišnik, (oba DBS d. d.), J. Grm, B. Šekoranja (oba Gorenjska banka d. d.), V. Kecojevič, A. Kutin (oba UniCredit), I. Bosnar (BKS Bank AG, Bančna podružnica).

Dnevni red sestanka:

1. Pregled realizacije sklepov 14. sestanka NSD AMI-SeCo
2. Skrajšanje cikla poravnave z vrednostnimi papirji v Evropski uniji na T+1
3. Status ostalih harmonizacijskih aktivnosti na področju poravnave vrednostnih papirjev in upravljanja s finančnim zavarovanjem
4. Novosti na področju novih tehnologij za poravnavo velikih plačil v centralno bančnem denarju
5. T2S - indikatorji delovanja in predstavitev poslovanja v 2025 ter predvidene spremembe v 2026
6. Poročanje članov
7. Razno

Uvod

- S. Anko je uvodoma pozdravil udeležence sestanka. Pojasnil je, da sestanki NSD AMI-SeCo praviloma potekajo najkasneje dvajset delovnih dni po sestanku skupine AMI-SeCo, ki je tokrat potekal 2. in 3. 12. 2025, obravnavajo pa se tako tematike s sestanka AMI-SeCo kot tudi specifične vsebine slovenskega trga. Dodal je, da so bili zaradi obravnave skupnih vsebin tokrat na sestanku povabljeni tudi člani nacionalne skupine uporabnikov T2S DCA (v nadaljevanju: NSU T2S DCA). Opozoril je, da se sestank snema za namen priprave zapisnika in da bo posnetek po potrditvi zapisnika uničen. Povedal je, da v vabilu predlagano točko 5 (Novosti na področju ECMS) zaradi dejstva, da na področju ECMS ni bistvenih novosti, in odsotnosti poročevalcev umika z dnevnega reda. Na poziv S. Anka udeleženci niso podali predlogov dopolnitev ali sprememb predlaganega dnevnega reda sestanka, zato je bil predlagan in soglasno sprejet:

Sklep 1: Udeleženci so potrdili dnevni red 15. sestanka NSD AMI-SeCo.

BANKA SLOVENIJE

EVROSISTEM

Ad 1)

Pregled realizacije sklepov s 14. sestanka NSD AMI-SeCo

Št. sklepa	Vsebina sklepa	Realizacija sklepa
Sklep 2	<i>Banka Slovenije po sestanku NSD AMI-SeCo pošlje osnutek matrike članom NSD AMI-SeCo v mnenje.</i>	Izveden

- D. Cavnik je v zvezi z realizacijo sklepa 2 izpostavil, da je bil osnutek matrike za spremljanje napredka slovenskih tržnih deležnikov na T+1 dne 21. 10. 2025 poslan v pregled in komentarje.

Št. sklepa	Vsebina sklepa	Realizacija sklepa
Sklep 3	<i>Deležniki vprašanja na temo delne poravnave in mehanizma "hold and release" ter morebitna ostala tehnična vprašanja naslovijo neposredno na KDD.</i>	Izveden

- D. Cavnik je v zvezi z realizacijo sklepa 3 izpostavil, da so nekateri deležniki zadevna vprašanja že naslovili na KDD, kljub temu pa je predvideno, da se bo glavnina vprašanj na to temo pojavila, ko bo sprejeta regulativa na tem področju. V. Slamič je dodal, da KDD čaka na pripravo relevantnih regulatornih tehničnih standardov, ki bodo urejali relevantne zahteve na tem področju, o čemer nameravajo obvestiti deležnike. S. Anko je predlagal, da se sklep vodi kot realiziran, saj predstavlja sprejeto usmeritev, s čimer so se vsi deležniki strinjali.

Št. sklepa	Vsebina sklepa	Realizacija sklepa
Sklep 4	<i>Na naslednjem sestanku NSD AMI-SeCo MF predstavi vsebine izdaje obveznic na tehnologiji DLT v okviru samostojne točke dnevnega reda.</i>	Ni izveden

- D. Cavnik je glede realizacije sklepa 4 izpostavil, da smo v zvezi s tem prejeli obvestilo K. Dekleve (MF), da na dan 15. sestanka NSD AMI-SeCo te predstavitve še ne bo mogoče izvesti. A. Černjač Žvanut je dodala, da meni, da zadržkov za izvedbo predstavitve ni in da se bo lahko izvedla v prihodnje. S. Anko je predlagal, da se predstavitev izvede na naslednjem sestanku NSD AMI-SeCo.

Pregled realizacije sklepov s 13. sestanka NSD AMI-SeCo

Št. sklepa	Vsebina sklepa	Realizacija sklepa
Sklep 5	<i>NSD AMI-SeCo monitoring napredka prehoda na cikel T+1 vzpostavi tako, da KDD pripravi načrt aktivnosti prehoda, na podlagi katerega člani pripravijo svoje načrte prehoda, na podlagi katerih BS oblikuje krovno matriko za spremljanje aktivnosti vseh deležnikov.</i>	Izveden

- D. Cavnik je v zvezi z realizacijo sklepa 5 izpostavil, da je bil osnutek matrike za spremljanje napredka slovenskih deležnikov na T+1 izdelan in posredovan članom v mnenje 21. 10. 2025. Vsi člani so se do osnutka tudi opredelili in potrdili, da je bil sklep izveden.

BANKA SLOVENIJE

EVROSISTEM

Št. sklepa	Vsebina sklepa	Realizacija sklepa
Sklep 7	<i>Spremembe zaradi prehoda na cikel T+1 na ravni T2S ne zahtevajo neposrednih aktivnosti sistemskih članov KDD in imetnikov T2S DCA. Če se to spremeni, BS in KDD o tem obvestita člane NSD AMI-SeCo.</i>	Izveden

- V zvezi z realizacijo sklepa 7 je S. Anko predlagal, da se tudi za ta sklep smatra, da je bil realiziran, s čimer so se navzoči strinjali.

Sklep 2: NSD AMI-SeCo se je seznanil s statusom sklepov preteklih sestankov.

Ad 2)

Skrajšanje cikla poravnave z vrednostnimi papirji v Evropski uniji na T+1

- D. Cavnik je uvodoma podal pregled že izvedenih aktivnosti v zvezi s pripravi na prehod na T+1 in regulatornimi novostmi, ki so bile predstavljene na prejšnjem sestanku. V nadaljevanju je predstavil aktualne bistvene novosti, in sicer časovnico prehoda na T+1, aktivnosti strukture za upravljanje prehoda v EU, vprašalnik Odbora industrije T+1 o pripravljenosti trga na T+1 ter odzive deležnikov na osnutek matrike za spremljanje pripravljenosti slovenskega trga na T+1.
- V zvezi z osnutkom matrike za spremljanje pripravljenosti slovenskega trga na T+1 je D. Cavnik izpostavil, da bo matrika prvič poslana v izpolnjevanje v prvem kvartalu 2026 po objavi Priročnika T+1 in dopolnitve Načrta T+1. S. Anko je dodal, da je ambicija BS v letu 2026 kvartalno pošiljati matriko v izpolnitev članom NSD AMI-SeCo, ter ob tem izpostavil, da gre za samooceno in da BS ne prevzema odgovornosti za morebitno nepripravljenost člana NSD AMI-SeCo ob prehodu na T+1.
- M. Kovač je v nadaljevanju predstavil predviden vpliv T+1 na T2S in izpostavil, da se prilagoditve v zvezi s tem nanašajo predvsem na časovno prerazporeditev ciklov poravnave v nočni poravnavi, morebitno podaljšanje faze poravnave po principu DvP in zagotovitev zadostne likvidnosti za REPO posle tudi v dnevni poravnavi.
- S. Anko je v nadaljevanju odprl razpravo in navzoče pozval h komentarjem v zvezi s trenutnim stanjem priprav na T+1 in k oceni morebitnih izzivov v procesu prehoda na T+1. Navzoči so poročali, da trenutno v tej fazi ne pričakujejo zapletov, obstajajo pa bodoči operativni tehnični izzivi, ki pa bodo predvidoma do kočnih rokov realizirani. S. Bernik je izpostavila, da ESMA spremlja delo Odbora industrije T+1 in splošen napredek pri prehodu T+1 v EU ter da ni zaznanih ovir, zaradi katerih bi prehod na T+1 lahko zastal. D. Jermaniš je ocenila, da projekt prehoda za Ljubljansko borzo predvidoma ne bo predstavljal večjih izzivov. M. Štemberger je za namene bolj učinkovitega testiranja predlagal proučitev možnosti povezovanja testnih okolij KDD in Ljubljanske borze. S. Anko je v zvezi s tem odprl razpravo in jo na podlagi odzivov sklenil z ugotovitvijo, da v kolikor bo izražena potreba, se lahko testna okolja KDD in Ljubljanske borze ustrezno povežejo, s čimer so se predstavniki KDD in Ljubljanske borze strinjali.

Ad 3)

Status ostalih harmonizacijskih aktivnosti na področju poravnave vrednostnih papirjev in upravljanja s finančnim zavarovanjem

- Ž. Markus je predstavil aktivnosti skupine AMI-SeCo CEG, poročilo CEG in preliminarne rezultate evropskih trgov v zvezi z implementacijo standardov SCoRE za poenotenje tržnih praks na področju upravljanja s finančnim zavarovanjem. Izpostavil je, da se je skladnost slovenskega trga s

BANKA SLOVENIJE

EVROSISTEM

standardoma na področju tržnih zahtevkov in transformiranih instrukcij znižala. V. Slamič je dodal, da ocenjuje, da je KDD glede na potrebe slovenskega trga popolnoma skladen z vsemi zahtevanimi SCoRE standardi, vendar pa formalno standardi predvidevajo tudi obvezno nočno poravnavo, ki je KDD ne nudi, ker zanjo ni nikakršne potrebe s strani slovenskega trga.

- S. Anko je na podlagi razprave navzočih ugotovil, da je najnovejše stanje skladnosti KDD z nekaterimi standardi SCoRE posledica aktualnih sprememb definicij posameznih standardov, zato je predlagal sklep, s katerim so se navzoči strinjali:

Sklep 3: V kolikor bi morebitne neskladnosti KDD s standardi SCoRE potencialno zadevale članke NSD AMI-SeCo, to informacijo naslovijo na Banko Slovenije.

Ad 4)

Novosti na področju novih tehnologij za poravnavo velikih plačil v centralno bančnem denarju

- B. Lesjak je predstavil novosti na področju novih tehnologij za poravnavo velikih plačil v centralnobančnem denarju. Na podlagi izkušenj, pridobljenih med eksperimenti v letu 2024, Evrosistem vzporedno pripravlja dve rešitvi, in sicer kratkoročno (projekt Pontes) in dolgoročno (projekt Appia). Pontes se je razdelil na dve rešitvi, in sicer Pontes pilot, ki bo v produkcijskem okolju na voljo v drugi polovici 2026, in Pontes enhanced, ki bo v produkcijskem okolju na voljo leta 2028. V nadaljevanju je predstavil časovnici in način delovanja obeh rešitev. S. Anko je predlagal sprejem sklepa, s katerim so se navzoči strinjali:

Sklep 4: NSD AMI-SeCo se je seznanil z novostmi na področju novih tehnologij za poravnavo velikih plačil v centralnobančnem denarju.

Ad 5)

T2S - indikatorji delovanja in predstavitev poslovanja v 2025 ter predvidene spremembe v 2026

- M. Kovač je predstavil agregatne kazalnike poslovanja in operativnega delovanja T2S v obdobju med oktobrom 2024 in oktobrom 2025. V nadaljevanju je predstavil delovanje platforme T2S in aktivnosti, ki so se zgodile v letu 2025. Poleg tega je predstavil tudi spremembe, ki so predvidene na T2S v letu 2026, vključno z novo verzijo komponente za podpisovanje in novimi ISO verzijami T2S sporočil. S. Anko je predlagal sprejem sklepa, s katerim so se navzoči strinjali:

Sklep 5: Člani NSD AMI-SeCo in NSU T2S DCA so se seznanili z delovanjem T2S v letu 2025 in predvidenimi spremembami v letu 2026.

Ad 6)

Poročanje članov

- M. Kovač je predstavil poslovanje domačega trga od migracije na T2S v letu 2017 do konca novembra 2025. Izpostavil je porast števila in vrednosti poslov z vrednostnimi papirji v letu 2025.

Ad 7)

Razno

- S. Anko je izpostavil, da sekretariat NSD AMI-SeCo pogosto prejema prošnje po spremembi naslovnikov za obveščanje članov, zato je predlagal, da distribucija sporočil NSD AMI-SeCo poteka bodisi prek namenskih splošnih elektronskih naslovov bodisi prek elektronskih naslovov članov NSD AMI-SeCo in da člani sami skrbijo za interno distribucijo sporočil. Navzoči so se s predlaganim strinjali, zato je bil soglasno sprejet naslednji sklep:

BANKA SLOVENIJE

EVROSISTEM

Sklep 6: *Obvestila NSD AMI-SeCo se članom pošiljajo izključno na elektronske naslove imenovanih članov ali na njihov namenski elektronski naslov. Člani sami zagotovijo nadaljnjo interno distribucijo obvestil NSD AMI-SeCo.*

Zapisal: D. Cavnik, 19. december 2025